



无线瑞安



浙江新闻客户端



多云转阴有小雨
气温10至21℃

瑞安市气象台发布

陈胜峰昨在全市城建系统工作会议上指出 坚持产城联动 打造品质之城

本报讯(记者 林长凯)昨日下午,市委副书记、代市长陈胜峰在全市城建系统工作会议上指出,瑞安城市化基础扎实、条件优越,城建工作重任在肩、大有可为,一定要坚持产城联动主战略,加快打造品质之城,全力推动瑞安赶超发展、再创辉煌。去年我市城建系统工作成效明显,我市土地开发提速与集约利用、建成区绿化覆盖率居温州全市第一,

工业用地供地居“三区两市”第一,“三改一拆”居“三区两市”第二;万松东路延伸线一期顺利通车,迈出了城市东进的重要一步;城镇低效用地再开发走在温州前列,开辟了城市发展的新空间;瑞祥新区、江南新区、塘下中心区等几个城市新区面貌有明显变化,展现了城市新形象等。今年我市将围绕“打造品质之城,建设幸福瑞安”的战略目标,以美

丽县城试点市创建为总抓手,坚持产城联动、城乡一体,突出规划引领、项目推进、基础支撑、环境提升,加快城市化进程,努力开创新常态下瑞安城建工作新局面。在充分肯定成绩的同时,陈胜峰指出,瑞安主要就是靠工业化和城市化两条腿发展起来的,城建工作的地位举足轻重。“以产城联动为主战略,以平台项目为抓手”就是要使产业

发展有平台空间,城市建设有特色亮点并增强服务功能,真正发挥产城联动的叠加效应。陈胜峰要求,要处理好城市与产业的关系,合理规划产业和城市用地的布局比例;处理好扩容与提质的关系,努力做到基础设施建设网络化、新区开发精品化、“三改一拆”纵深化、亮点塑造系统化;处理好建设与管理的关系,向改革要动

力,向智能手段要助力;处理好城市与农村的关系,坚持以人为核心,以提升质量是关键,推进城乡一体化发展;处理好开发与保障的关系,做好土地生财、公私合作、向上争取“三篇文章”。会上,市委常委、副市长冯金考部署了今年城建工作任务。会议还表彰了一批先进单位和先进个人。

印象田园 多彩马屿 文化旅游节昨启动

春风送暖,马屿天井垟3000亩油菜花田竞相绽放,金黄色的花海与远山近水、村落人家交相辉映。昨天上午,印象田园 多彩马屿 文化旅游节就在这里正式启动。

据悉,本届文化旅游节由市委宣传部、马屿镇人民政府、市风景旅游局、市文广新局、市农办、市农林局联合主办,时间跨度从3月至7月,以赏花季、采摘季、登山季为主线,以多个系列活动为篇章,形成马屿特色的乡村田园旅游线路。其中,多彩马屿文化旅游节将于4月中旬正式开幕,届时,感兴趣的市民可以到圣井山游文化古迹,赏杜鹃花海。

当天上午,主办方还同步举行了印象田园 多彩马屿 摄影大赛启动仪式、马屿旅游微电影开拍仪式、乐在骑中 自行车骑行活动等配套活动。(通讯员 杨榕 首席记者 潘勤勇/文 记者 庄颖超/图)



企业机器人销量增4倍,会操作机器的技工需求量增1.3倍 瑞企技工荒升级



财富榜 3版

只要每天在微信上点灯、看广告就有钱赚? 警方:微视传媒是新型传销

在现场 4版

居民楼外墙瓷砖脱落,危险兮! 市住建局:无维修基金应由业主自费维修 律师:若发生意外,业主需承担责任

议事厅 5版

责任编辑 李群 编辑 陈良和 电子邮箱 rarb@126.com

全国两会上,尤小平代表呼吁 依法治国,公司律师制度不可或缺

本报讯(首席记者 潘勤勇 通讯员 邹宗钧)“改善法制环境,推进司法改革,强化依法治国,加快公司律师制度建设不可或缺。”昨日,在全国人大浙江代表团热议“两高”工作报告会上,全国人大代表、华峰集团董事长尤小平发出法治中国“好声音”。尤小平说,党的十八届四中全会通过了依法治国的重大决定,在其中“加强法律服务队伍建设”论述中,专门提到“构建社会律师、公职律师、公司律师等优势互补、结构合理的律师队伍”。而反观现实,公司律师及其制度作为现代企业制度化结构中不可或缺的重要角色,却一直处于“试水”阶段。

尤小平感慨道,公司律师制度在西方发达国家已有百年历史,是一项发展非常成熟的律师执业制度,且公司律师已占整个执业律师队伍的15%以上。而当前我国除13年前国家司法部颁布了《关于开展公司律师试点工作的意见》后,只在几个沿海发达大城市进行浅尝辄止的摸索。截至2013年,作为民营企业发展大省的浙江也只有22名执业公司律师,并且全部集中在几家大型国企。 “这一方面说明我国与世界发达国家公司律师制度发展仍存在巨大差距,另一方面也与我们提高企业依法经营的现实需求极为不符。”尤小平说,“市场经济也是法治经

济,由此加快公司律师制度建立,形成多层次律师执业体系,提高企业依法经营管理水平,不仅是对十八届四中全会关于推动企业法律服务队伍专业化、职业化要求的贯彻执行,也是与世界通行做法的一种接轨,更是企业健康发展、依法经营的必然选择。” 如何改变状况,突破瓶颈? 尤小平建议:一方面要尽快修改律师法,将公司律师纳入我国现有的律师队伍中,增设公司律师专项条款,明确界定公司律师的设立条件、任职资格、管理监督和执业权利;另一方面要建立良性竞争的法律服务市场,消除律师行业管理割据状态,改变现有管理机制,实行

社会执业律师、公职律师、公司律师队伍和法律服务市场统一由司法行政机关管理,在管理体制和运行机制上实现合作共存、分类管理,形成律师行业的法律职业共同体。 此外,尤小平还建议,要着力改变现有公司律师的局面,在条件成熟的各类性质企业建立企业内部的法律师事务部(所),对符合条件的法务人员授予公司律师执业证书,实现国有企业与民营企业的平等对待,尤其是对民营企业的法律服务专业化,更应加大支持力度,实行更优的政策,加快提升民营企业法制化管理水平,增强企业预防风险的能力。

激活瑞安农商行市民卡
实现存取款、医疗、借书、游泳、公共自行车“一卡通”

中国银行瑞安支行
中行“消费通”
信用卡分期付款业务
受理流程更简便 付款期数更灵活
分期手续费更优惠
详询瑞安中行各营业网点

瑞安日报 承接各种印刷
锋线快印
FENG XIAN KUAI YIN
电话 6688 8081

瑞安日报 分类广告
小分类 大市场 今日接稿 明日见报
刊登热线:65917777

南湖广场
1000万巨制郁金香花海 3月1日启幕
恭祝全市人民新春快乐!
VIP 6668 6666